
 فهمي من أتحقق أسئلة حل

  :ذِهْنِيا̒ الضَّرْبِ  ناتِجَ  أجَِدُ 

8 = 4 ×224= 4×616=4×44=4×140=4×1032=4
×828=4×7  

 

يعِها؟كَمْ عَجَلةًَ لِلسَّيّاراتِ جَم. عَجَلاتٍ  4سَياّراتٍ لِكُلٍّ مِنْها  9في مَوْقفٍِ لِلسَّيّاراتِ تصَْطَفُّ   
 الإجابة

36 = 4 × 9 

 عجلة 36

 
 أحل المسألة

رُ إِجابتَي 32كُراتٍ في كيسٍ شَبكَِيٍّ، كَمْ كيسًا تحَْتاجُ لِ  4تضََعُ سَمَرُ كُلَّ : تبَْريرٌ  كُرَة؟ً أبُرَِّ .  

 تحتاج إلى 8 أكياس
 8 × 4 =32 لأن

 

 التمارين كتاب أسئلة حل

رْبِ  جُمْلةََ  أكُْمِلُ    :الضَّ



  

32 = 4 × 8  

 

 

12 = 4 ×3  

 

 

24 = 4 × 6  

 

 

16 = 4 ×4  

 
  

  

رْبِ  حَقيقَةِ  بيَْنَ  أصَِلُ   :وَناتجِِها 4 الْعدََدِ  في الضَّ



  

 

رْبِ  لوَْحَةَ  مِلُ أكُْ    الضَّ

X 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 

  
 

رْبِ  لوَْحَةَ  أكُْمِلُ    الضَّ

  



  

 

 :أضَْرِبُ الَْ◌أعْدادَ في الْمُرَبَّعاتِ وَأضََعُ نَواتجَِها في الدَّوائرِِ 

 

 

 

رْبِ لَِ◌جِدَ الْعدََدَ الَّذي يمَُثلِّهُُ كُلُّ حَرْفٍ   :أسَْتعَْمِلُ حَقائقَِ الضَّ

 

  



  

  

  

  

  

 


